

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ
ΦΙΛΙΠΠΩΝ, ΝΕΑΠΟΛΕΩΣ & ΘΑΣΟΥ**

Μητροπολίτου Προκοπίου 1 - 654 03 Καβάλα, 2510-223.141, 6 2510-223.283.-

Καβάλα 16.05.2024

**Η ΤΟΠΙΚΗ ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΗ ΕΟΡΤΗ
ΤΗΣ ΙΣΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΑΓΙΑΣ ΛΥΔΙΑΣ
ΤΗΣ ΦΙΛΙΠΠΗΣΙΑΣ
ΚΑΙ Η ΕΝΑΡΞΗ
ΤΟΥ «ΕΠΕΤΕΙΑΚΟΥ ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ»
ΤΗΣ ΕΚΑΤΟΝΤΑΕΤΗΡΙΔΟΣ (1924-2024)
ΤΗΣ Ι.ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ ΦΝΘ
ΣΤΟ ΙΕΡΟ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ-ΒΑΠΤΙΣΤΗΡΙΟ
ΤΩΝ ΑΡΧΑΙΩΝ ΦΙΛΙΠΠΩΝ**



Από την Ιερά Μητρόπολη Φιλίππων, Νεαπόλεως και Θάσου ανακοινώνεται το Εορταστικό Πρόγραμμα της επετείου μνήμης της Ισαποστόλου Αγίας Λυδίας της Φιλιππησίας στο ιερό Προσκύνημα-Βαπτιστήριο της Αγίας παρά τους αρχαίους Φιλίππους κατά το διήμερο 19 και 20 Μαΐου, ο οποίος εφέτος σηματοδοτεί και την επίσημη έναρξη του επετειακού εορτασμού της εκατονταετηρίδος (1924-2024) της τοπικής μας Εκκλησίας.

ΛΑΤΡΕΥΤΙΚΟ-ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ :

Κυριακή 19.05.2024, απόγευμα

-**ώρα 7 μ.μ.** : ο Πανηγυρικός Εσπερινός και η αρτοκλασία στο υπαίθριο Βαπτιστήριο.

-**ώρα 8.30 μ.μ.** : η «ΕΝΑΡΚΤΗΡΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗ» του επετειακού εορτασμού της εκατονταετηρίδος της Ι.Μητροπόλεως ΦΝΘ, με την παρουσίαση ειδικής οπτικοακουστικής παραγωγής (video-spot), όπως αυτή προέκυψε σαν συμπαραγωγή των τοπικών τηλεοπτικών σταθμών ΕΝΑ CHANNEL και CENTER TV, για την παρουσίαση του επετειακού λογοτύπου και του επετειακού μεταλλίου της Ιεράς Μητροπόλεως στο υπαίθριο Βαπτιστήριο. Σε αυτή ξεχωριστή θα είναι και η παραδοσιακή ενδυματολογική παρουσία όλων των Πολιτιστικών Συλλόγων των Δημοτικών Κοινοτήτων της επαρχίας του πρώην Δήμου Φιλίππων, οι οποίοι ολόθυμα ανταποκρίθηκαν στην πρόσκληση συνεργασίας της τοπικής μας Εκκλησίας

για την συμπόρευση προς την ανάδειξη της πλούσιας πολιτιστικής κληρονομιάς του τόπου μας με αφορμή την συγκεκριμένη επέτειο.

Δευτέρα 20.05.2024, πρωϊ

-ώρα 7 π.μ. : ο Όρθρος και η Πανηγυρική Θεία Λειτουργία.

-ώρα 10.30 π.μ. : Το **ΟΜΑΔΙΚΟ ΒΑΠΤΙΣΜΑ** ενηλίκων στο υπαίθριο Βαπτιστήριο στα νερά του ποταμού Ζυγάκτη.

Για την διευκόλυνση της μεταβάσεως των πιστών στο Βαπτιστήριο έχει προβλεφθεί η ομαδική μετακίνηση όσων το επιθυμούν με την δωρεάν διάθεση εκδρομικών λεωφορείων από μέρος των Ενοριών.

Στις ιερές Ακολουθίες, οι οποίες θα μεταδοθούν απ' ευθείας από το κανάλι της Ιεράς Μητροπόλεως στο youtube μέσω της ιστοσελίδος της Ιεράς Μητροπόλεως, προσεκλήθησαν και θα συμμετάσχουν ο Σεβ. Μητροπολίτης Θηβών κ. Γεώργιος και ο συντοπίτης μας Θεοφιλ. Επίσκοπος Θεσπιών κ. Πάυλος.

**Εκ του Γραφείου Τύπου & Δημοσίων Σχέσεων
της Ιεράς Μητροπόλεως Φ.Ν.Θ.**